



做有责任心的养生项目回报社会

访烟台云海置业副总经理王爱妮

专刊记者 刘杭慧

初见烟台云海置业副总经理王爱妮,她就给记者留下了深刻的印象。稍快的语速,敏捷的思维,清晰的逻辑,超强的工作能力,让她成为这个职位最合适的人选。多次接触下来,发现除了她干脆利落的性格外,自身的人格魅力也深深地感染着身边的每一个人。



在王爱妮的办公室里,总是有很多书。

地产人:

“要用天境昆崙·中国院子来回馈社会。”

和王爱妮最初接触是源于天境昆崙·中国院子的项目。每当谈到此处,她有说不完的话题,不断迸发出的想法也让倾听者应接不暇。带客户去昆崙山上考察,一趟趟不厌其烦。冬山上寒风凛冽,她在山上一呆就是一天。甚至有一段时间每次与她通电话,回答几乎都是“在山上(天境昆崙·中国院子项目)”。

交谈中,不可少地又谈起了她对于这个项目的规划。她总是笑着说,这个项目要慢慢来,不着急,很多细节要考虑周到。在她看来,真正的养生地产不仅仅需要依山傍水这样高质量的环境,更需要现代化跟得上的配套设施,这样住在这里的人才真正的是享受最好的环境,过现代化的生活,有最优质的服务。“希望能够将这个项目做成烟台养生

地产的标杆,回馈社会。”

“中国院子这个项目投入了我和我的团队很大的心血。作为地产开发商,我们希望和消费者实现双赢,这才是最根本的。作为社会的一员,我也希望能够承担更多的社会责任。”王爱妮这样说。

管理者:

“会尽我所能帮助团队里的每个人。”

从最开始的云海香都项目到东海城,再到现在的天境昆崙·中国院子,很多年轻人都是跟着王爱妮一路风雨兼程打拼到现在。即使中间偶有离开的,每次再见到王爱妮,总是亲切而又尊敬地称她为“王姐”。

在她看来,相对于男性管理者而言,女性管理者在团队中的亲切性具有极强的优势,王爱妮喜欢用“家”的概念来形容自己的团队,而她就是家里的大姐,对这些弟弟妹妹的贴心,从工作

延伸到生活。

这种贴心,被她称为“严肃的爱”。在王爱妮的团队里,年轻人是允许犯错的,但不能重复犯同一个低级错误。她认为,年轻人总会犯错,而作为管理者必须了解的是,只有做事了才会犯错,不做事就不会犯错。“用心才是我最看重的,”她说,“管理团队要直爽,有什么说什么,这样的团队会很‘纯粹’”。

“但是女性管理者在管理方面也有一定的劣势,这就需要我们必须要保持学习,提高自身的素质。”相较于工作中的干练,敏捷,王爱妮生活中更喜欢一个人静静地呆着看书,思考,“有不少灵感便是在安静看书时琢磨出来的。”

母亲:

“努力不错过孩子成长的每个瞬间。”

作为一个女人,王爱妮也要面临家庭和工作双重身份的不

断转换。

朋友们经常会看到她在网上分享着关于孩子的照片,一点一滴,母性十足。这个人们眼中的女强人,参加了孩子所有的家长会。“工作再忙,也会抽出时间陪陪孩子,”她说,“我一直觉得工作和家庭是相互融合的,总有平衡点。”在她看来,工作即便再忙,也要抽出些时间和孩子聊天,哪怕每天晚上回家看看孩子写的作业都是一种幸福。

说到家庭,王爱妮更多的是感谢,感谢家庭给了她工作的支持,做她坚强的后盾。“虽然努力抽出时间,可是孩子更多的还是在姥姥姥爷身边长大,这让我能够更安心地工作。”但是对于孩子的教育方法,一家人却毫不含糊,经常坐下来交流了解。

规划:

“希望能帮助团队中更多年轻人的成长。”

无论在项目还是人生或是团队管理中,王爱妮都有着属于自己的规划,希望能在未来一步一步的完成。

回想起做地产的这十几年来,王爱妮一直希望能够做些项目回馈社会,而天境昆崙·中国院子的项目便是最合适不过的选择。作为一个产品,这里倾注了团队每一位成员的心血;而作为养生地产,王爱妮希望能够将它做成同类地产的蓝本。“我们的模式将是可复制的,无论是在昆崙山,还是在外地,都可以用这个理念来造福社会。”王爱妮说。

在团队建设上,王爱妮更希望有越来越多优秀的年轻人能够加入进来,帮助这些年轻人更快的成长。“未来的日子里,希望团队的年轻人经济收入越来越高,在处理社会和人际关系方面能够更加进步,能够在生活和工作上更加顺心。”

置业推荐

未婚妻说,我们要住这里

东海城

东海城是烟台云海置业2010年扛鼎力作。户型设计70—150平方米经济型户型,二室至四室,选择丰富。家家看海,户户全明。项目委托华南理工大学何镜堂院士设计户型,本着经济、节约、低碳原则,格局方正、南北通透、动静分区,功能布局合理。特色入户花园配合步入式空中庭院为女友带来超乎想象的浪漫。



万科·青年特区

万科·青年特区——这里没有密密麻麻的让人压抑的楼群,这里只有约1.77低容积率;这里不只是坚硬的钢筋水泥,更有无垠的草地园林。面积虽小但是有追求品质生活。约80—98平方米的精致小家,高得房率,带来的是刚刚好的融洽,不会奢侈过头但足够安放两个人的青春。



澳城苑·库克船长

澳城苑二期库克船长以当今青年所需为基准,将项目定位为城央青春生活馆。原装空运澳洲风情,融合蝶舞苑、蓝山苑、南岸苑、枫香苑、玫瑰苑、紫藤苑、紫薇苑、丁香苑等8大主题花苑,打造现代、简约、浪漫、人文、青春时尚的生活圈,构建福海路上首席青年居住上品。



祥隆·理想城

祥隆·理想城首次将布波生活理念带到烟台,由香港筑奥全力打造烟台首座布波园景社区。这里有烟台领先的全封闭数字化智能社区,24小时听候您的指令。项目由资深设计师精心设计而成,户型全明通透,功能分明,更设计有超大的观景飘窗、景观阳台、大面积观景空中花园赠送,海纳无限美景。

